
1. Vypočítej: MCDXCV – CMLXXII =    výsledek zapiš také římskými číslicemi 

2. Vyřeš rovnici: 3 700 + x = 9 472  

3. Vypočítej: 2 dm + 3 m + 420 mm = ….. mm 

4. Vypočítej: 4 581 : 6 =  

5. Zaokrouhli na desetitisíce: 456 283  DT 

6. Vypočítej: 2/7 z 1 701 =  

7. Kolik minut má 10 dní? 

8. Vypočítej: 6 042 + 2579 = 
 

9. Vypočítej: 3/8 ze 72 kg = …… g 

10. Vypočítej obvod čtverce KLMN, který má délku strany KL 48 mm 

11. Vypočítej: 13 + 36 : 3 – 2 * 9 =  

12. Převeď nepravý zlomek na smíšené číslo: 31/7  smíš. číslo 

13. Násob písemně: 367 * 284 =  

14. Písemně sečti: 3 759 + 12 864 + 320 =  

15. Zaokrouhli na stovky: 3 745  S 

16. Vypočítej:   367 : 14 =  


